



«Автодорсфера» ликвидирует последствия снегопада. По данным Амурского ЦГМС, за два дня, 11 и 12 марта, в Белогорске выпало 4,5 мм осадков, что составляет 150% от декадной нормы марта.□

С раннего утра 12 марта город убирает смена «Автодорсферы» из семи единиц техники и 26 работников. О том, что работы много и потребуются несколько дней для ликвидации последствий циклона, глава Белогорска написал накануне в своем телеграм-канале «Мелюков С.Ю».

13 марта бригада сменила ночную смену, работавшую в составе грейдера, МТЗ и КДМ. В 7 часов на очистку улиц от вышли два мини-грузовика, МТЗ с прицепом и КДМ, которая произвела подсыпку дорог противогололедной смесью из галита и отсева. В ручной очистке тротуаров и автобусных остановок задействованы 25 человек, сообщает пресс-служба главы Белогорска.